



国际观察

欧元区经济恢复增长但停滞风险仍存

欧盟统计局7月31日公布的初步统计数据显示,继今年第一季度零增长之后,欧元区经济二季度环比增长0.3%。分析人士指出,尽管欧元区经济恢复增长,但受高通胀、全球需求疲软和货币紧缩政策等因素影响,增长停滞的风险依然存在。



游客在希腊雅典游览。



在比利时安特卫普,人们从一条商业街走过。

成员国表现各异

虽然二季度欧元区整体数据好于预期,但成员国经济表现各异。

分析人士指出,二季度欧元区经济恢复增长很大程度上是受到爱尔兰经济活动的提振。当季,爱尔兰国内生产总值(GDP)环比增长3.3%。

欧元区主要经济体中,德国和意大利由于制造业规模更大,对商品的需求仍在萎缩使其经济继续受到影响。德国经济在经历连续两个季度负增长后,二季度环比持平,意大利经济增速则从一季度的0.6%回落至负0.3%。法国经济继续表现良好,增速从0.1%升至0.5%,西班牙经济增速则从0.5%降至0.4%。

荷兰国际集团宏观研究主管卡斯滕·布热斯基表示,德国经济在停滞和衰退之间徘徊,最近公布的指标显示其前景并不看好。购买力疲软、工业订单减少、激进的货币紧缩政策,以及人口结构变化、能源转型等因素都将对德国经济造成压力。

贝伦贝格银行首席经济学家霍尔格·施米丁表示,法国经济增长好于预期“完全是由于出口非常强劲”,而国内需求指标“表现要差得多”,比如家庭消费下降0.4%。

通胀居高不下

欧盟统计局公布的数据显示,虽然7月欧元区通胀率小幅降至5.3%,但核心通胀率仍保持在5.5%,明显高于欧洲央行2%的目标。

荷兰国际集团欧元区高级经济学家贝尔特·科莱恩表示,随着商品消费需求减弱、供应链问题缓解以及能源投入成本较上年同期大幅下降,商品领域的通胀水平正在下降。然而,工资增长继续推高服务供应商的成本,服务业领域通胀呈上升趋势。

欧洲央行日前发布货币政策声明指出,工资和企业利润率上涨已取代外部因素,成为现阶段推高通胀的主要因素。欧洲央行呼吁成员国政府及时取消能源价格补贴,以避免推高中期通胀压力,否则需采取进一步的货币紧缩政策。

自去年7月开启加息进程以来,欧洲央行已连续加息九次,共计加息425个基点。分析人士认为,从目前的通胀形势来看,欧洲央行仍有可能再次加息,这将进一步拖累经济增长。

凯投国际宏观经济咨询公司经济学家安德鲁·肯宁哈姆预计,服务价格将从7月高位缓慢回落,“欧洲央行到明年都不会很快转向降息”。

前景不容乐观

分析人士指出,欧元区经济前景依然不容乐观。科莱恩认为,欧洲经济总体上仍处于停滞状态。疫情后经济重启的活跃阶段已经过去,高通胀、全球需求疲软和货币紧缩政策的影响正导致经济活动进入低迷阶段。尽管劳动力市场继续表现良好,但经济衰退从未远离,未来几个季度仍有明显的下行风险。

他说,随着新订单持续减少,制造业表现继续下滑,而由于疫情后重新开放带来的经济红利逐步消退,服务业表现正在下滑,加上加息仍将对经济增长产生抑制作用,未来几个季度最有可能出现的结果是经济活动继续普遍停滞。

欧洲央行行长拉加德此前也表示,欧元区经济增长前景存在高度不确定性。高通胀和融资条件收紧正在抑制支出,对制造业构成压力,而制造业同时还受到外部需求疲软的影响。此外,住房和商业投资也显示出疲软迹象。

经济与商业研究中心高级经济学家普什平·辛格说,高通胀和欧洲央行提高利率的影响将“在短期内拖累经济增长”,欧元区经济不太可能出现大幅反弹。他预计,今年欧元区GDP将小幅增长0.8%,低于2022年的3.5%。

(据新华社电)

全球连线

美国高温持续 “空调自由”凸显种族差异

A 没空调,也买不起

加列戈斯是退休砖瓦工,住在丹佛市郊区格洛比维尔社区,这里一半以上的居民是拉美裔。加列戈斯患有肺病,高温会让他更容易中暑。可是,他每月只有大约1000美元维持生计,主要来自社会保健金,空调对他而言可望而不可即。

“我大概得花12年才能攒够钱买这种东西,”加列戈斯说,“如果呼吸困难,我就去看急诊。”

截至7月31日,亚利桑那州凤凰城创纪录地连续31天最高气

温超过110华氏度(43.3摄氏度),至少9人因没有空调或者没开空调而热死在室内。

去年,高温导致全美86人在室内死亡,均死于没有空调降温的环境内。

美国政府去年推出《通胀削减法案》,预留数以十亿计美元用于减税、退税和补贴,以帮助贫困家庭安装节能制冷系统,但其中一些尚未到位。

对于加列戈斯这样的退休人员,现有的减税退税政策就没有用处。

即便有政府补贴,一些人还是

负担不起。阿曼达·莫里安住在格洛比维尔社区一套60平方米的房子,有一个13周大的婴儿。她向4家企业询问购买并安装一套中央空调的报价,都在2万到2.5万美元;而且,只有买这种中央空调,才能领到5000美元补贴。

作为替代,莫里安买了隔热窗帘、吊扇,装了一台便宜的窗式空调。只是,所有这些法子仍没法让室内真正凉快下来,“仅仅让我们不至于热死”。

B 温度差,贫富差

波士顿大学对全美115个都市区作分析发现,从堪萨斯城,到底特律,再到纽约,在没有空调的情况下,由于居住环境差异,穷人和有色族裔更可能遭受酷热。

美国环境正义团体“基础工作组织”成员凯特·明戈亚-拉福蒂纳认为,低收入社区、有色人种社区与富裕白人社区之间存在“温度差”,造成相当严重的后果。

按照美联社的说法,美国低收入社区已然变得越来越热。以加列

戈斯和莫里安生活的丹佛市格洛比维尔社区为例,美国森林保护联合会说,那里的地表温度比丹佛市较富裕社区高大约8华氏度,缘由是后者绿化好、树荫多。

这种差异在全美范围存在。圣迭戈大学研究人员对全国1056个县作分析,发现在超过70%的县,最贫困社区以及黑人、拉美裔和亚裔人口较多的地区明显更热。部分原因是,这些社区树荫覆盖率低。

布鲁金斯学会一项研究表明,

在底特律,只有不到4%的白人家庭没有空调,而黑人家庭则为15%。

另外,美国各州基本上都没有要求房东提供空调的法律。一般情况下,房东不允许租客在墙上打洞,装分体式空调。一些租客选择窗式空调,退房时可以搬走。

在2021年一轮热浪中,俄勒冈州波特兰市至少54人死亡,其中大部分是没有空调的老人。这促使俄勒冈州通过一项法律,不允许房东全面禁止租客安装空调。

C 开空调,还是吃饭?

高温持续,电费开支也在增加。卡特里丝·沙利文37岁,在底特律西区租房住。她说,即使有空调,她也会为了省电费而择时开空调。这名工厂女工往头上浇水,把毛巾冷却后围在脖子上,坐到小汽车里打开空调。相比电费,油价还是可以承受的。

她说:“这里有些人把每一块钱都用来买食物,空调是买不起来的。”

州立克利夫兰大学助理教授米歇尔·格拉夫研究这个项目,发现全国只有大约16%符合条件的人口享受到补贴。近一半的州没有提供用于夏季降温的联邦资金。

在格拉夫看来,寒潮袭来时,高昂的取暖费给穷人带来“开暖气,还是吃饭”的困境。“我们现在也可以说,‘开空调,还是吃饭?’。人们将不得不作出艰难的决定。”

(据新华社电)



一名无家可归者在他居住的帐篷里喝水。



美国亚利桑那州凤凰城的一个温度显示屏显示实时温度为113华氏度(45摄氏度)。



一名男子用伞遮挡阳光。

环球时讯

再亮“黄牌”

联合国建议将威尼斯列入《濒危世界遗产名录》



受洪水侵袭的威尼斯圣马可广场。

据新华社电 基于游客数量太多、开发过度、气候变化导致海平面上升等原因,联合国教科文组织7月31日在一份报告中建议将意大利水城威尼斯列入《濒危世界遗产名录》。

联合国教科文组织认为,威尼斯每年接待约2800万游客,为此,当地不断进行城市建设,导致过度开发,市中心一些高大建筑影响城市整体形象。此外,全球变暖导致海平面上升,四面环水的威尼斯非常容易遭受洪水侵袭,但威尼斯当局没有充足、详细的应对方案。

报告认为,威尼斯正面临“不可逆转”的破坏风险,意大利有关部门“缺乏战略眼光”,无法解决这座水城面临的种种问题。

威尼斯市政府发言人表示,他们将“仔细阅读”教科文组织的报告,并与意大利政府进行讨论。

大约两年前,联合国教科文组织曾提议将威尼斯列入《濒危世界遗产名录》,意大利政府随即采取紧急措施,包括禁止大型船只进入圣马可运河、制定城市保护计划等,在最后一刻避免了这一局面。教科文组织专家近两年曾多次致函意大利政府,要求其提供城市保护计划的最新信息和时间表,但没有得到满意答复。

再遭袭击

俄称乌克兰1日凌晨使用3架无人机袭击莫斯科



据新华社电 俄罗斯国防部8月1日说,乌克兰当天凌晨使用3架无人机袭击莫斯科,其中一架被电子压制后失控,在非居民区坠毁,另两架在莫斯科州上空被防空系统击毁。

莫斯科市市长索比亚宁当天在社交媒体上说,乌方几架无人机当天凌晨袭击莫斯科,其中一架在坠落时造成一座高层建筑玻璃外墙部分受损,目前无人伤亡报告。他还说,此次受损建筑在7月30日曾遭乌方无人机袭击。

昂山素季获减刑



据新华社电 缅甸国家管理委员会8月1日发布特赦令,共赦免近8000名囚犯。缅甸原国务资政昂山素季和原总统温敏分别获减刑6年和4年。

特赦令说,缅甸国家管理委员会主席根据刑法相关条例对昂山素季所涉5起案件的刑期给予减刑,对温敏所涉2起案件的刑期给予减刑。国家管理委员会发言人告诉记者,此次昂山素季共被减刑6年,温敏共被减刑4年。据悉,减刑后,昂山素季所剩刑期20余年,温敏的刑期不足10年。

库房出租 **写字楼出租出售** **抵账房商服出售** **征婚**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
13836187885 **18904502008** **19845882228** **19846004502**
写字楼出售 **商服楼出售** **库房出租** **厂房出租**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
14707070707 **13946145789** **13845092555** **13796795888**
库房出租 **厂房出售** **厂房出租** **厂房出租**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
15303611178 **13613676777** **13945673656** **13796795888**
厂房出租 **标准厂房出租** **厂房出售** **食品厂出租出售**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
18646377883 **13936001883** **13945142736** **13845069518**
门市出租 **门市出租** **门市出租** **库房出租**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
13904501476 **13359988430** **17897362131**
门市出租 **饭店出售** **饭店出售** **厂房出租**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
17054723456 **13936697183** **13845142736** **13703685290**
写字楼出售 **写字楼出售** **写字楼出售** **写字楼出售**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
13304807719 **18845126685** **13091899001** **13904500459**
写字楼出售 **写字楼出售** **写字楼出售** **写字楼出售**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
18686722927 **1364569918** **13703685290** **13304653115**
写字楼出租 **写字楼出租** **写字楼出租** **写字楼出租**
带阁楼精装修大院出租 公寓两室一厅带车位 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租 本公司和个人和健身房娱乐场所对外出租
18686722927 **1364569918** **13703685290** **13304653115**
综合信息分类专栏 **综合信息分类专栏** **综合信息分类专栏** **综合信息分类专栏**
敬告:双方的交易法律依据,交易时请认真核实相关证据,谨慎付款;一切交易
广告刊登热线0451-59226999 真核实相关证据,谨慎付款;一切交易
广告地址:道里区民和街150号 行为自行承担法律责任。
联系电话:13384609909